
How are you receiving this survey? 

43 responses

How familiar are you with a CSA?

43 responses

Have you ever been a member of a CSA?   

41 responses

How likely are you to try a winter CSA?

42 responses

If you are unlikely or never going to try a winter CSA, what are the top reasons? Be 
brutally honest!

20 responses

If you have been a member of a winter CSA or might consider If you have been a member of a winter CSA or might consider 
trying a winter CSA…trying a winter CSA…

Would you prefer a WeeklyWeekly or Monthly Monthly winter pickup? 

35 responses

How important are Add-ons to you (meat, cheese, etc.) when 
considering joining a winter CSA?

38 responses

8.) How important are added value products (dried herbs, canned or 
processed summer crops, pepper powders, dry flower bouquets, etc.) 
when considering joining a winter CSA?

38 responses

What are the top two reasons you would join a Winter CSA?

38 responses

How important is price in deciding to try a winter CSA?

38 responses

How much do you like....

Potatoes

41 responses

How much do you like....

Onions

41 responses

How much do you like....

Shallots

41 responses

How much do you like....

Garlic

41 responses

How much do you like....

Winter Squash

41 responses

How much do you like....

Carrots

41 responses

How much do you like....

Beets

41 responses

How much do you like....

Cabbage

41 responses

How much do you like....

Cooking Greens

41 responses

How much do you like....

Radishes

41 responses

How much do you like....

Turnips

40 responses

How much do you like....

Parsnips

41 responses

How much do you like....

Rutabaga

41 responses

How much do you like....

Dry Beans

41 responses

How much do you like....

Dried Herbs

41 responses

How much do you like....

Dried Tea Blend

41 responses

How much do you like....

Dried Pepper Powder

41 responses

How much do you like....

Frozen or Jarred Tomatoes

41 responses

How much do you like....

Dried Bouquets

40 responses

How much do you like....

Dried Fruit

41 responses

How much do you like....

Dried Tomatoes

40 responses

How much do you like....

Microgreens

41 responses

How much do you like....

Broccoli

41 responses

How much do you like....

Cauliflower

41 responses

How much do you like....

Salad Greens

41 responses

Already have year round

I am already participating in a year-round CSA.

we already have one and I go to the farmers market every sunday

It (rightfully) comes with many variations of greens and thats about it.

Rick can't eat a lot of the winter crops. Like to take a break for a few months.

Our needs are too variable plus we grow a lot

I prefer to shop around for best quality and value

Not sure I can use all the produce side my household is simply me!

Biggest problem is getting produce you don't use

Red H Farm Winter Vegetable CSA
Research Survey
43 responses
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https://docs.google.com/forms/d/1lnPNFASMlG-FFuS6r6jiPzgaUizHeFFjlPvmrOx3f_4/edit#start=publishanalytics


Anything else you can tell us about your feelings/reactions to the idea of a winter 
CSA?

17 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

I don’t care for dried tea, if I cannot decide upon the ingredients myself. I, also, don’t eat a
lot of salad greens, due to a digestive illness (Crohn’s), but I’m always so happy for
Winter produce! And I hope I’m getting beets today, because I want to try Kvass, again,
but, even so, I’m happy for borscht!

To clarify, we love potatoes but eat more yam& sweet potatoes as well as the root
vegetables that you mentioned. Thank you for inquiring!

I know there are more squashes and less greens in winter, that's fine. I get the CSA box
for fresh unprocessed produce.

And the *wonderful* newsletters with suggestions for everything included. ALWAYS read
and appreciated. We've even tried some and have new recipes in our family line-up. We
always read and discuss -- fascinated to learn more about the science parts of our CSA
farm!

I like the SFF model of biweekly winter CSA pickup - The only reason I downgraded beets
is because I have a history of kidney stones and avoid them because of their high oxalate
content. The produce from SFF comes to me very well cleaned and I super appreciate
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